

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.02.2005 02:10:13

**формирования заключения врача:** 27.02.2005 21:51:02

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8096/answer/8097>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Трихомонады - это инфекция, передающаяся половым путем. Лечение включает иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, уросептики. Массаж простаты в этом случае не поможет. Лечение кондиломатоза включает местные процедуры (прижигания жидким азотом, использование Кондилина и т. д.), а также общую терапию - иммуностимулирующую и противовирусную (т. к. кондиломатоз - это вирусное заболевание, вызывается вирусом папилломы человека). Как я уже сказал, что местно применяется препарат Кондилин. Это очень сильный препарат, подофилотоксин, который при попадании на кондилому вызывает некроз (омертвление) тканей. Следовательно, применять его надо очень осторожно, т. к. при попадании на здоровую кожу он также может вызвать некроз. Все обследование и лечение надо проходить под контролем уролога. Также необходимо пролечить своего полового партнера, т. к. при лечении только одного партнера лечение будет неэффективным. Удачи!